

丽驰A01亮相新能源汽车展会

引发现场电动汽车购买潮

8月23日,由山东省汽车行业协会、山东省电动车产业化办公室、山东省国际经济贸易联合会联合举办的“2013第二届山东国际节能与新能源汽车展览会”在山东济南舜耕国际会展中心隆重举行。

作为德州电动汽车的领军品牌,德州力驰新能源科技有限公司推出的丽驰A01亮相本次展会,并现场引发

了电动汽车抢购潮。

丽驰A01凭借其个性、时尚的外观造型一举抢夺现场参展经销商和观众的眼球,大家纷纷驻足观摩、试驾,拍照留念。丽驰A01的个性时尚造型,多彩靓丽的配色,轻量化运动承载式车身,U型镀铬格栅与两侧曲线的完美搭配,抢眼的风窗下沿前灯,无边框运动车门设计,黑色覆盖运动轮毂,每一处都是媒

体闪光灯聚焦的焦点。

2013年8月,德州力驰科技董事长陆付军高票当选为山东汽车行业协会低速电动车分会副会长,富路车业也成为山东省低速电动车分会会长级单位。2012年9月富路车业与韩国Vctech公司签约合作,首次将最高科技水平的交流电机、电控系统应用到国内低速电动汽车领域。

作为电动汽车三大核心

电气化动力主体;丽驰A01采用韩国原装进口Vctech交流无刷电机、控制器,滑行自发电,免维护,成本低;质量保证是同行业的2倍;采用48V/4.5KW/150AH胶体免维护蓄电池,续航力里程最高可达150km,最高车速可达50km/h。本次展会丽驰A01成为全场最大聚集焦点,三天展会期间,共计接待客户2万多人次。

(王金强)

消费资讯

德百集团古贝春酒“窖藏系列”新品发布会举行



德百集团总经理郭群(中)、古贝春集团有限公司副总经理张恒录(左)、德百集团酒水公司总经理李树山(右)为新品窖藏酒入鼎。

8月28日,德百集团古贝春酒“窖藏系列”新品发布暨酒水公司2013年中秋商品订货会,在澳德乐金色大厅举行,德百集团总经理郭群、古贝春集团有限公司常务副总经理张恒录、德百酒水公司总经理李树山以及来自各地的经销商和销售一线员工500余人参加了新品发布。

李树山认为,面对新的酒水营销形势,打破以往酒水销售常规,直接和厂家合作,产品直销经销商。市场不是客户的,也不是厂商的,只有厂商携手,才能共同发展,实现双赢。

古贝春“窖藏系列”新品为古贝春集团与德百集团联合开发,出台更优惠营销政策,提供更完善的售前、售中及售后服务,做到以最合理的价格抢占市场,让消费者满意。

古贝春集团销售有限公司总经理王勇说,厂商真诚携手,应对市场挑战,是应对白酒市场重新洗牌的新举措。随后,德百集团总经理郭群和古贝春集团有限公司常务副总经理张恒录共同为德百集团古贝春“窖藏系列”新品揭幕,并将新品窖藏酒入鼎。会后,经销商进行了现场订货。

(张宪军)

德州又一村酿酒有限公司举办2013客户联谊会

8月28日,德州又一村酿酒有限公司围绕“精心制造、精诚合作”为主题,举办了2013年度客户联谊会。此次联谊会邀请了来自全国各省、市的代理商、经销商代表,与德州又一村酿酒有限公司董事会全体成员和各销售公司的主要管理者共谋发展。

在这个销售多元化的时代,众多优秀的商家、企业家不再满足于一种模式打天下,很多想作为、想做大事的企业家和经销商开始审视自己的核心竞争力,在众多有识之士看来,建立属于自己的形象,探索属于自己的商业模式是必要的。在此背景

下,德州又一村酿酒有限公司愿为众多商家提供交流、学习、提高的平台。

近几年,白酒市场历经风云起伏。2012年,又一村公司全体员工紧密团结,上下一心,克服了来自市场的一轮轮冲击,全年完成全部产品销售收入2.4亿元,实现利税4800万元。作为具有55年生产历史的白酒制造者,又一村公司积极践行“质量更好是我们永恒的追求,顾客满意是我们永远的承诺”这一宗旨,公司与广大经销商建立了更细密的销售渠道。

公司董事长董坤锁在致辞中表示,作为具有55年生



联谊会上举行抽奖活动。

产历史的白酒制造者,又一村公司永远践行“质量更好是我们永恒的追求,顾客满意是我们永远的承诺”这一宗旨。现在,我们要不断追求

新的卓越与超越,真诚回报,支持又一村公司的合作伙伴,赢得商家和消费者在心里真正的认可。

(王金强)



齐鲁晚报·今日德州

2013齐鲁秋季房车展(德州展)

“绿城·百合花园”杯

GREENTOWN LILYGARDEN

9月13日 - 9月15日

地点: 德州市城市中心广场

9月27日 - 9月29日

主办: 齐鲁晚报·生活日报 承办: 齐鲁晚报·今日德州 冠名单位: 绿城·百合花园

汽车招商咨询热线: 0534-2696651

房产招商咨询热线: 0534-2696692



绿城集团作为中国十大最具价值房地产品牌之一,19年来,始终专注开发系列城市“第一品质”优质房产品,以“精品物业营造专家”而闻名,尤其是“绿城品质”,已经成为了业内追求却无法模仿超越的传奇。

2013年,4月28日奠基的绿城·百合花园项目是德州市重点建设项目,是绿城集团布局齐鲁、礼献德州的开篇之作。“真诚”、“善意”、“精致”、“完美”……,这些理想化的词汇都是绿城企业文化中的关键词。当绿城与德州结缘,就注定了德州居住品质开始发生革命性的改变。

绿城·百合花园项目位于新城核心地段,项目占地190余亩,总建筑面积约40万平方米。项目南接城市主干道天衢东路,北至教育路,西临长河大道,东临德州中医院。产品定位为德州第一品质新城地标性高端物业,涵盖绿城产品丽园系、二代高层城园系、生态甲级办公楼和高端商业配套、幼儿园等。

销售热线: 0534-6089999



绿城·百合花园鸟瞰图